matl 3.2.2023. IME i PREZIME:

Zabranjeni kalkulatori i mobiteli.
1. Rijesi jednadzbu %y +6 =6y — 411 za varijablu y.

2. Na koliko nacina mozemo od 8 ljudi izabrati grupu od 4 predstavnika
?

3. Nadi najvecu zajednicku mjeru i najmanji zajednicki visekratnik bro-
jeva 324 1 740 Euklidovim algoritmom.



4. Dokazi matematickom indukcijom da za svaki k prirodan broj vrijedi
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S lijeve strane jednakosti je n mnozitelja.




5. a) Pretvori brojku 10659y na bazi 9 u dekadski sustav.

5. b) Pretvori dekadsku brojku 124430y u brojku zapisanu u bazi 7.

6. Izracunaj umnozak slijede¢ih kompleksnih brojeva (tocka je decimalna
tocka, a i =v/—1, a i" je n-ta potencija broja i). Rezultat mora biti u obliku
a + bt gdje su a i b realni konacni decimalni brojevi napisani to¢no.

a) (—i+ 442 +4%) - (1 + 44 — i?)



6. b) (0.22 + 1.250) - (3 4 1) =

6. ¢) Podijeli kompleksne brojeve (rezultat mora biti u obliku a + bi gdje
su a i b realni brojevi).
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7. a) Ako za 2 rucka od 5 ljudi treba 1.5 kg mesa, koliko mesa treba za
3 takva rucka za 4 covjeka?

b) Salinitet mora u jednom zaljevu je 39 promila (38 dijelova na 1000), a
u drugom zaljevu 43 promila. Koliki je to¢no salinitet pomijesanog uzorka u
kojem su 2 litre iz prvog zaljeva i 3 litre iz drugog zaljeva ?

8. Napisi broj 0.17212121212121 ... kao razlomak kojemu su i brojnik i
nazivnik cijeli brojevi. Pokazi cijeli postupak (pomoc¢u jednadzbe) umjesto
koristenja gotovih formula.



